PN 02 AOL 90/ PN 02 AOS 90 HANSAFFLEX

Mpecc-uunnens, DKOL 90° / DKOS 90° ObHosnero: 04.18.24
XapaKTepucTuku
O6nacTb NnpuMeHeHus N3mepuTenbHaa TexHUKa
L1
CoepuHeHue 1 MeTpunyeckas rae4yHas pe3bba
dopmMma ynnotHeHmsa 1 Hapy>XHbIn KOHYC 24° C KOJIbLIOM
KPYrJoro cevyeHus } S1 ]
CokpalieHue DKOL OR - L2
MaTtepuan Cranb \E )
3awuTa NOBEpPXHOCTHU anbBaHMYeCKoe MoKpbITHE - G1
Hopma ISO 8434-1
Yka3zaHus
CooTBeTcTBYOWas oboma: PMH 102.
ApTUKyn
HauMmeHoBaHue DN Pasmep AIOWMBI Gl LANA Hapy>XHoro @ Tpy6bl L1 L2 |[S1 |Konbuo Kpyraoro ce4yeHus
PNO2AOL0490 2 1 5/64” M12x156 35,5 27 14 4,0x1,5
PNO2AOL0690 2 1 5/64" M14x1,58 38,0 30 17 6,0x1,5
PNO2AOL0890 2 1 5/64" M 16 x 1,5 10 41,5 40 19 7,5x1,5
PN0O2A0OS0390 2 1 5/64" M14x156 35,5 27 17 40x1,5
PNO2A0S0490 2 1 5/64” M16x 1,58 38,0 30 19 6,0x 1,5
PNO2AOS0690 2 1 5/64" M18x 1,5 10 41,5 40 22 7,5x1,5
DN = HOMUHa/bHbLIVi ANaMeTp, HOMUHa/IbHbIV BHY TPEHHUA ANaMeTP
Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = taxenas
HecMoTps Ha TwaTenbHY0 NMPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNOKK, MO3TOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/pn02aol0490
https://hansa-flex.com.ua/pn02aol0690
https://hansa-flex.com.ua/pn02aol0890
https://hansa-flex.com.ua/pn02aos0390
https://hansa-flex.com.ua/pn02aos0490
https://hansa-flex.com.ua/pn02aos0690

